



Errata da Chamada de Seleção Pública de Candidatos ao Curso de Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Medicina Tropical – 2021.2

Onde se lê:

8. Cronograma:

Atividade	Período/Data
Período de inscrição e envio da documentação	17 de maio a 31 de maio de 2021, até às 23:59h

Leia-se:

8. Cronograma:

Atividade	Período/Data
Período de inscrição e envio da documentação	17 de maio a 02 de junho de 2021, até às 23:59h

Rio de Janeiro, 31 de maio de 2021